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Za vikend se je zvrstilo ogromno športnih dogotkov. Ormož je danes prišel do prve
zmage v prvenstvu, v Oplotnici so zmagali 1:2, zadela sta Lah in Perger. Središče je
doma s 1:4 zgublo z Dravo. Zavrč je včeraj zmagal 4:1 in to s Šnajderjovo pomočjo, ter se
utrdil na vrhu drugoligašev. Veržej in Rakičan sta izgubila 2:1 in sicer prvi v Martijancih,
drugi v Zrečah, Ljutomer doma remiziral z Malečnikom.    

  Rokometni parketi so zaradi reprezentance počivali. Rokometna reprezentanca je v Belorusiji
remizirala, Marko je dobil priložnost in jo dobro iskoristil vendar je selektor preveč... eh to je delo
drugih.     Slovenski rokometaši so na kvalifikacijski tekmi za EP 2014 proti Belorusiji izvlekli
točko (32:32), potem ko so večji del tekme zaostajali, največ za pet golov.   

    Gostovanje v Minsku je bilo težko. Slovenija se je v prvem polčasu mučila, igra nikakor ni
stekla. V 40. minuti je Slovenija vendarle povedla in imela v 52. minuti dva gola prednosti.
Končnica je bila razburljiva. Jure Dolenec je s strelom pod prečko priboril vodstvo z 31:32,
vendar je bil v zadnjem napadu uspešen Denis Rutenka in končalo se je z remijem.   

    Težave pri igri na postavljeno obrambo  V prvem polčasu Slovenija ni vodila, največ težav pa
ji je pričakovano povzročal Sergej Rutenka (šest golov do polčasa). Zaostajala je že za pet
golov (11:6), saj je imela velike težave v napadu in na postavljeno obrambo 5-1 ni znala zadeti.
Pri tem je zapravila dve sedemmetrovki (Gajić, Dolenec). Selektor Boris Denić je z menjavami
iskal pravo kombinacijo in bil lahko vsaj delno zadovoljen s tistim, kar je videl v drugi polovici
prvega polčasa, ko je igra imela rep in glavo. Po golu Marka Bezjaka je bil zaostanek znosna
dva zadetka (15:13), ob polčasu pa je bilo 16:14.   

    Pri 26:28 se je zdelo, da zmaga ni vprašljiva  V drugem delu je Slovenija po zadetkih
Gašperja Marguča in Davida Špilerja bliskovito izenačila. Na desnem krilu se je razigral Dragan
Gajić. Na prvo slovensko vodstvo je bilo treba čakati do 40. minute (20:21). A Belorusi so grizli
naprej in izkoristili prednost dveh igralcev več za vodstvo 25:23. V 49. minuti je Slovenija spet
povedla (26:27), Uroš Zorman pa je po protinapadu poskrbel za dva gola prednosti (26:28). A
gostitelji so spet izenačili (29:29). Ta vzorec (slovenski gol prednosti-izenačenje) se je ponavljal
do zadnjega, ko je zadel Denis Rutenka in postavil končni izid.
 

    Sergej Rutenka upravičil sloves odličnega strelca  Njegov brat Sergej Rutenka, eden
najboljših rokometašev zadnjega desetletja, ki je tudi v Sloveniji pustil velik pečat, saj je igral za
Gorenje, Celje Pivovarno Laško in slovensko reprezentanco, je bil z desetimi zadetki prvi strelec
tekme, vendar mu je vratar Gorazd Škof ubranil tri sedemmetrovke. Kvalifikacije bodo končane
junija, Slovenija pa seveda meri na eno od prvih dveh mest v skupini 6, ki prinašata preboj na
zaključni turnir na Danskem.   

 1 / 2



Prva zmaga Ormoža
Nedelja, 04 November 2012 18:21

    Kvalifikacije za EP, 2. krog, skupina 6:  BELORUSIJA - SLOVENIJA 32:32 (16:14)  S.
Rutenka 10; Dolenec, Marguč, Gajić in Skube po 5.
 
 
Danes ob 16.00: 
 
ROMUNIJA - ISLANDIJA
 
 
Vrstni red: Slovenija 3, Islandija 2, Belorusija 1, Romunija brez točke.
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